Информация
по вопросам предоставления компенсации платы 
за присмотр и уход за детьми

В связи с принятием Закона Республики Коми от 15 декабря 2016 года № 144-РЗ «О внесении изменений в Закон Республики Коми «Об образовании» (далее – Закон № 144-РЗ), который вступил в силу с 1 февраля 2017 года,  сообщаем об изменении порядка обращения родителей (законных представителей) за получением компенсации платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации на территории Республики Коми, реализующие образовательную программу дошкольного образования.
Родителям (законным представителям) детей предоставляется компенсация с учётом критерия нуждаемости. Право на компенсацию имеет один из родителей (законных представителей), внесших родительскую плату за присмотр и уход за детьми в соответствующей образовательной организации.
Критерием нуждаемости является среднедушевой доход семьи, не превышающий полуторного размера величины прожиточного минимума, установленного в Республике Коми в среднем на душу населения, по основным социально-демографическим группам населения и природно-климатическим зонам Республики Коми, действующий на 1 декабря года, предшествующего году подачи заявления.
Для получения компенсации родители (законные представители) могут обратиться в дошкольную образовательную организацию, которую посещает ребёнок, или в Управление образования АМО ГО «Усинск» с заявлением и документами, перечисленными ниже.
	
Компенсация родителям (законным представителям) платы за присмотр и уход за детьми в детском саду
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