ИНФОРМАЦИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЯМ, ПРИНЯТЫМ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ ПРИ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ КОМПЕНСАЦИИ РОДИТЕЛЬСКОЙ ПЛАТЫ ЗА ПРИСМОТР И УХОД ЗА ДЕТЬМИ

Уважаемые родители (законные представители)!

С 1 сентября 2019 года до окончания срока назначения родителям (законным представителям), получающим компенсацию родительской платы за присмотр и уход на первого ребенка в размере 20%, автоматически будет назначена компенсация части родительской платы в размере 30 %. 
Тем, кто компенсацию не получал, необходимо написать заявление по установленной форме (с приложением пакета документов) в образовательной организации или в Управлении образования АМО ГО «Усинск» (ул. Возейская, д. 3а, каб. 4.  Тел. для справок: 20664 (107), 27185).

Подавшие документы  до 1 декабря 2019 года в случае соответствия критерию нуждаемости (не более 2,5 размеров прожиточного минимума, установленного в РК по состоянию на декабрь 2018 года) компенсация будет назначена  с 1 сентября 2019 года (произведен перерасчёт). 

Тем, кто обратится после 1 декабря 2019 года, компенсация будет предоставляться со дня регистрации заявления.  
Обращаем внимание! Изменения вступают в силу с 1 октября 2019 года и распространяются на правоотношения, возникшие с 1 сентября 2019 года.
